
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации горячего питания в  

«МБОУ СОШ № 2»  городского округа Судак 

 октябрь, 2022-2023 уч. год 

 
Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей  и обучающихся 

организация питания в школе, качеством приготовления пищи. 
 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом  внутришкольного контроля 

и планом работы комиссии по контролю за организацией и качеством питания 

обучающихся на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-4 

классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось среди учащихся 1-4 классов и их родителей. В начальной 

школе обучается 313 обучающихся.  В опросе приняло участие 160 учащихся и 150 

родителей учащихся. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

Анкета для обучающихся (заполняли вместе с родителями) 

 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 
   а) да- 35 чел.     б) иногда -76 чел.     в) никогда - 49 чел. 

2.Посещаете ли Вы школьную столовую? 

   а) ежедневно- 123 чел.   б) иногда-37 чел.   в) никогда- 0 

3.Вы  кушаете полный завтрак? 
   а) да- 133 чел.   б) нет- 27 чел. 

4.Вы пользуетесь буфетной продукцией? 

    а) блюда по выбору- 42 чел.  б) выпечка и чай- 79 чел. 

    в) дополнение к завтраку-39 чел.    г) нет- 0 

5.Нравится ли Вам питание в школе? 

     а) да- 146 

     б) иногда – 14 чел. 

     в) нет- 0 

6. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 
      а) да – 132 чел. 

      б) нет- 0 

      в) очень редко – 28 чел. 

7.Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 

    а) 15 минут – 87 чел. 

    б) 20 минут – 73 чел. 

    в) 1 час - 0 

8.Вы согласны с запретом продавать в школьной столовой чипсы и газировку, даже 

зная, что в этих продуктах присутствует нейротоксический яд? 

   а) да - 160 чел. 

   б) нет- 0 

 

Анкета для родителей обучающихся: 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда- 38 чел. 



б) иногда- 83 чел. 

г) никогда- 29 чел. 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) однажды- 12 чел. 

б) редко- 19 чел. 

в) никогда- 119 чел. 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да- 91 чел. 

б) не всегда- 46 чел. 

в) нет- 13 чел. 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 

а) да – 150 чел. 

б) иногда- 0 

в) нет- 0 

5.Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 

а) да- 79 чел. 

б) редко- 59 чел. 

в) нет- 12 чел. 

6.Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да- 84 чел. 

б) не всегда- 58 чел. 

в) нет- 8 чел. 

7.Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибальной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» - 54 чел. 

«4»- 85 чел. 

«3»- 11 чел. 

 

Выводы: 

1. Большинство опрошенных родителей и обучающихся  считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

1. Большинство опрошенных родителей и обучающихся удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

 1. В целом все опрошенные  считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 

Социальный педагог:                            Соколова А.В. 

 


